

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年11月21日 星期四 农历己亥年十月廿五

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9629期 今日八版



陕西10病种纳入救治管理范围 减轻患儿诊疗负担

新华社西安11月20日电 陕西省多部门近日联合发出通知,将儿童再生障碍性贫血、免疫性血小板减少症、血友病、淋巴瘤等10个病种纳入首批救治管理病种范围,多重保障提高患儿救治能力,减轻患儿诊疗负担。

根据陕西省卫健委、省民政厅、省医疗保障局等通知,依据发病率相对较高、诊疗效果明确、经济负担重等原则,4种非肿瘤性儿童血液病(再生障碍性贫血、免疫性血小板减少症、血友病、噬血细胞综合征)和6种儿童恶性肿瘤(淋巴瘤、神经母细胞瘤、骨及软组织肉瘤、肝母细胞瘤、肾母细胞瘤、视网膜母细胞瘤)将作为首批救治管理病种,依据患者自愿原则,为相关患儿提供相应保障。在此基础上,将按照国家标准,逐步扩大救治管理病种范围。

西安市儿童医院、西北妇女儿童医院和西安交大二附院将作为第一批非肿瘤性儿童血液病省级定点医院,对儿童血液病患者实施集中治疗管理,逐步建立健全由省级定点医院牵头、各级医院共同参与的诊疗服务网络,提高诊疗能力。

对罹患首批10个病种的患儿,将按照现行城乡居民医保、大病保险和医疗救助相关政策规定执行,实现三项制度有效衔接,合力降低患者费用负担。符合农村贫困人口大病专项救治条件的血友病、淋巴瘤、神经母细胞瘤、骨及软组织肉瘤等4种疾病患儿,则由当地相关部门做好政策衔接,确保参保群众待遇保障。

把希望工程这项事业办得更好

新华社北京11月20日电 今年是希望工程实施30周年,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日寄语希望工程。他指出,在党的领导下,希望工程实施30年来,聚焦助学育人目标,植根尊师重教传统,创新社会动员机制,架起了爱心互助和传递的桥梁,帮助数以百万计的贫困家庭青少年圆了上学梦、成长为奋斗在祖国建设各条战线上的栋梁之材。希望工程在助力脱贫攻坚、促进教育发展、服务青少年成长、引领社会风尚等方面发挥了重要作用。

习近平强调,让青少年健康成长,是国家和民族的未来所系,进入新时代,共青团要把希望工程这项事业办得更好,努力为青少年提供新助力、播种新希望。全党全社会要继续关注和支持希望工程,让广大青少年都能充分感受到党的关怀和社会主义大家庭的温暖,努力成长为社会主义建设者和接班人。

希望工程是共青团中央、中国青少年发展基金会于1989年发起实施的,以改善贫困地区基础教育设施、救助贫困地区失学少年重返校园为使命的社会公益事业。截至2019年9月,全国希望工程已累计接受捐款152.29亿元,资助家庭经济困难学生599.42万名,援建希望小学20195所。

胡和平在省政协二〇一九年委员培训会议开班式上强调 学习贯彻好十九届四中全会精神 开创新时代陕西政协工作新局面

本报讯 11月19日,省委书记胡和平出席省政协2019年委员培训会议开班式并讲话。他强调,要深入学习贯彻十九届四中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记在全国政协协商会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会

上的重要讲话,发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,不断开创新时代陕西政协工作新局面。

省政协主席韩勇主持。省委常委、省委统战部副部长姜锋,省政协副主席李冬玉、杨冠军、王卫华、刘宽

忍、王二虎出席。

胡和平指出,十九届四中全会是一次具有开创性、里程碑意义的会议。要深入学习贯彻习近平总书记在全会上重要讲话精神,牢牢把握我国国家制度和国家治理的历史性成就和显著优势,牢牢把握坚持

和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体要求、总体目标和重点任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不折不扣把全会精神落到实处。

(下转第二版)

坚定信心高质量打赢脱贫攻坚战

我市召开脱贫攻坚领导小组(扩大)会议

本报讯 11月20日下午,我市召开脱贫攻坚领导小组(扩大)会议。会议要求,全市各级各部门要进一步提高政治站位,咬定目标,坚定信心,高质量打赢脱贫攻坚战。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。市长惠进才、市委副书记吴铁参加会议。

会议传达学习了习近平总书记

对脱贫攻坚工作的重要指示、李克强总理批示、《党的十九届四中全会(决定)学习辅导百问》有关脱贫攻坚内容以及全省贫困县县委书记脱贫攻坚推进会精神,听取了全市2019年减贫任务和动态管理工作情况汇报,研究审定2019年贫困村退出意见,安排近期我市脱贫攻坚重点工作。

会议强调,全市各级各部门要

深入贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和党中央脱贫攻坚重大决策部署,坚持问题导向,紧盯时间节点,认真查漏补缺,切实抓好各项问题整改落实。

会议要求,各县区、各部门要抓好脱贫攻坚动态管理和脱贫人口“回头看”工作,围绕“两不愁三保障”突出问题,逐镇逐村逐户进行核查,补

齐短板。要抓好产业就业扶贫、扶贫扶志、扶贫资金管理、农村人居环境整治等工作,高质量完成年度脱贫攻坚任务。

会议还对当前我市稳增长等重点工作进行了安排部署。

市领导刘荣贤、周宇松、王宁岗、贾��亮、孙敬虎、李瑛、高建华参加会议。

本报记者 秦玮琦

“不忘初心、牢记使命” 主题教育档案文献展开展

本报讯 11月20日,“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展在市档案馆开展。市委副书记吴铁参加开展仪式并致辞。

“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展由国家档案局、中央档案馆主办,陕西省档案局、陕西省档案馆协办,市档案馆、市档案馆承办。展览由理论探索、理想信念、不懈奋斗、牢记宗旨、自身建设五部分组成,主要

包括马克思、列宁、李大钊、毛泽东等人的亲笔信、文章、讲话稿,党的一大、二大通过的纲领、党章,名人的入党申请书,八一南昌起义、红军长征、扶眉战役、抗美援朝等重要历史事件的相关资料等。

当日,市档案馆馆藏名家书画展同时开展,主要展出党和国家领导人来宝鸡时的题词、全国书法家题词、著名书法家李子青捐赠的作品等。这两个展览都在市行政

中心6号楼D座7楼举办,主题教育档案文献展长期展出,书画展展期一个月,市民可免费参观。

开展仪式结束后,吴铁等参观了两个展览,并到市档案馆档案数字化加工现场及档案库房调研指导工作。

省档案馆副馆长郑惠姿、中央档案馆31研究所所长解晓峰、市人大常委会副主任曹海芹参加开展仪式。

本报记者 黎楠

市政府与市政协领导联席会议召开

本报讯 11月20日,市政府与市政协领导联席会议召开。市长惠进才、市政协主席白升安参加会议并讲话。

惠进才首先对市政协长期以来对市政府工作的大力支持表示感谢。他强调,今年以来,在市委的领导下,在政协的大力支持下,市政府紧紧围绕中省市对宝鸡发展的定位,集中精力稳增长,坚持不懈提质量,创新推动促发展,强化措施补短板,有力推动了追赶超越和高质量发展。希望市政协充分发挥自身优势和委员主体作用,积极履行政治协商、参政议政、民主监督职能,再谋良策、再聚民心、再汇众力、再作表率,为全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

白升安指出,今年以来,市政府沉着应对困难和挑战,扎实推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定等各项工作落实,取得的成绩来之不易;同时,一如既往地大力支持政协各项工作,推动了政协工作更好开展。市政协将进一步发挥政协专门协商机构作用,加强思想政治引领,健全政协工作制度,与市政府携手并肩、团结奋斗,为加快推动宝鸡“四城”建设作出新的更大贡献。

市委常委、常务副市长刘荣贤通报了2019年市政府工作情况和建议办理、调研报告采纳情况。市政协副主席李兴安通报了2019年市政协工作情况。

市领导王宁岗、李瑛、高建华、王虎贤、张望、宋建国、徐勇、和惠敏、张田力参加会议。

本报记者 金鑫



发明接地气 创新有灵气

882项作品亮相市青少年科创大赛

本报讯 洋葱大蒜切杆切根机、便携式紫外线消毒餐具盒……11月20日,笔者在第35届宝鸡市青少年科技创新大赛上看到,230名青少年选手拿出了各种“接地气”的小发明,展示了我市青少年勇于创新的精神风貌。

本次大赛由市科学技术协会、市教育局主办,比赛项目涉及计算机、社会科学、环境科学、工程科学等学科。全市18个代表队的230名青少年选手、30名科技辅导员,晒出参赛作品

882项。眉县东关小学学生杜家钰看到平日家人田间劳动的辛苦,开动脑筋,发明了洋葱大蒜切杆切根机,这个机器能快速把洋葱或大蒜的杆和根切掉,提高劳动效率。岐山县马江初级中学学生张谦梦、袁新俊发明的便携式紫外线消毒餐具盒,可以给餐具消毒。凤翔县彪角中学学生王国锋制作的姿态分离矢量五轴无人机,可以用于小型物资投放。这些充满创意的小发明,吸引了众多参观者的眼球。

(孙晓梅)

美山旅游文化养生基地

尚德酒店

一个不仅仅是吃饭住宿的地方

订:4505666

地址:陕西·陇县尚德路6号

陕西省名牌产品

嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地址:宝鸡市金台区金台工业园

中国职业服装五十强企业

陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限公司

地址:宝鸡市金台区金台工业园

游关山草原

住如家酒店·NEO

如家酒店集团新品牌酒店

订房热线:400-820-8888

西土色不选

宇雅真石漆

地址:宝鸡市金台区金台工业园